

家訊

4

編輯：香港教會總執事室
 出版地址：尖沙咀天文台道五號
 電話：3-695106
 逢主日出版

蒙恩見證

我是一個家庭主婦，在家料理家務及照顧女兒。下午女兒上了學便清閒了。日子便在麻雀台上度過。但我沒有照過呢？但沒有錢，又有誰和我一起賭運，錢輸光了，心情也越來越壞。

心裏不禁想：「不打麻雀，下午時間

比前忙碌，但是有主同在。生活是何等的充實，心靈是何等的滿足。盼望

長洲在職青年特別聚會的第二天晚上，是我在屬靈道路上一個可記念的日子。當晚聖靈藉着一位初得救的弟兄，顯明了祂是一位又真又活的神。我要全時間、全心全意來奉獻自己。

將福音傳出去，使萬人得救，明白真理。我要全時間、全心全意來奉獻自己。

付教會要好好注意神的話。主不光託教會要傳福音，也把闡明祂話，傳揚真理的使命給了教會。提前二章四節說：「神願意萬人得救，明白真道。」後半節也可續作「完全明白神的話」。神不但願意人人都得救，神也願意人人都追求真理，完全明白神的話。因此，教會今天在地上，除了廣傳福音，拯救罪人外，還得教導真理，發揚光大。

人人明白神的話

電就來了，靈就來了，主就得着彰顯。因此，我們若要「家」聚集內容充實，大聚會糧食充滿，就得天天來讀神的話。每逢聚會，就以神的話彼此勉勵，互相教導。這樣，教會這真理的柱石和根基，就要把神生命的話表達出來。

* * *

婚訊

彼此勸勉 互相教導

(一) 郭寶偉弟兄與丁慧玲姊妹將於十二月十二日(星期四)上午十時四十二分在紅棉道婚姻註冊處註冊結婚

(二) 蔡華添弟兄與呂群興姊妹將於十二月十五日(星期日)中午十二時四十五分在大會堂婚姻註冊處註冊結婚

(三) 蔡健強弟兄與唐惠萍姊妹將於十二月二十三日(星期一)上午十時四十五分在新蒲崗婚姻註冊處註冊結婚。

(四) 朱摩西弟兄與劉麗儀姊妹將於十二月二十四日(星期二)上午十一時半在新蒲崗婚姻註冊處註冊結婚。

好好識的叫便一富都都都爲此，教會中的每一個弟兄姊妹，裝備主的話，就好像電線。我們若好這樣一到聚會，人人打開開關，電線裝

富都都都當追求明白神的話。人人對主的話，就是說，對於神的話這位「嘉賓」，我們絕不能叫祂委曲，令祂不方便。年青的，對神的話都有充分的認

那晚傳道人講失迷的羊要回家。哦！我真是失迷的羊，我要回家。當傳道人呼召凡相信、接受主的站起來。我第一個就要站起來。「哦！我受浸時，施浸弟兄爲我禱告，我受浸的必然得救。哦！那晚我得救了，我是個罪人。我悔改、相信、接受祂的恩典，跟着禱告。受浸後站起來的那人，舊事已過，都變成新的了。新一，造就我。受浸的必然得救。哦！主耶穌基督，我不再虛空。我得，現在每天早些起來，讀新約聖經，我不再需要打麻雀來消磨時間，我得，着稱是何等寶貝！」

上用半小時來好好禱告。每週二、四晚；和托住，沒有固定的家。只靠幾位姊妹喫力研究。後來爲着小組多有禱告、交通

主面前有三個心願：十一月中旬便開始一份新工作，在主面前有三個心願：十一月中旬便開始一份新工作，在

(一) 努力工作，在同事中間作好見證、培養全時間服事的心志。

一新蒲崗區李秀峰弟兄

加強，願意更擺上。有一次，我們挨家挨戶派單張，大傳福音。一個月前，一位姊妹藉着小組得着恢復。積極參與小組行動，其他聚會都恢復正常了。所以小組能夠托住人、傳福音、帶進新人。

各區動態

—新蒲崗區陳惠儀姊妹—

要更多相調。多一同交通、禱告、追求，多彼此相愛照顧。
（三）人材不夠，要積極培養，更多人
需要有強的心志，奉獻爲主。
（四）要繼續保持新鮮、喜歡禱告、唱
詩的傳統。

點化爲禱告。主的話有兩方面：當時的話「勞高斯」（*Logos*）（約一一）及卽時的話「雷瑪」（*Rhema*）（約六六三）。我們平時讀經是要貯藏「勞高斯」，但在日常生活中還需要「雷瑪」來應付我們卽時的需要。這樣會叫我們對主的經歷更結實、更牢靠。

四一 約翰福音恢復譯本」、「路加福音生命讀經(+)」、「約翰壹書生命讀經(+)」、「彼得後書生命讀經一。」
四二 「教會史話」。
四三 「真理號聲」。

元朗區

主日交通的內容：爲着十二月的福音聚會，在事務上有許多預備，但更重要的有兩方面的預備：

(二) 注意讀經禱告生活：傳福音就是
列人攻打耶利哥城時是全軍出動
，才大獲全勝。

1. 結果子，爲此我們需要注意：讓主的話住在我們裏面，使我們剛強、有豐富能爲主作見證。

書，每日一章，至十二月底讀畢提摩太後書。
2. 有專一、懇切、具體的提名禱告。
主日分別在元朗及屯門有兒童福音聚會。兒童共九十四人，比平常增加超過一倍，大部分是由兒童親自帶來的。甚至有一兒童獨自帶來了十五位。盼望不單兒童能認識主耶穌，更影響其家人得救。我們已經計畫在八月初舉行兒童家長福音聚會。

大埔區

兩個主日的福音聚會，共有五、六十位福音朋友參加，表示信主的超過二十位。其中十多位是弟兄姊妹之家，人，正合我們的負擔。

兩週來，本區實行讀經。每日一章。弟兄姊妹普遍響應。我們的負擔是要培養弟兄姊妹每天讀經，從神的話中直接得着生命的糧食。如此人人讀神的話，明白神的話，都說神的話。藉此加強小組及聚會的內容。

港島區

並將附近親友之孩子帶來。
穗禾苑兒童聚會已經開始了四次。
共有兒童二十人，而每次到會約十人。
聚會形式自由，大家席地而坐，沒有分班也沒有教材。藉着短詩將主耶穌介紹給他們。詩歌後還有故事、背經、遊戲或手工。小朋友頗守規矩和安靜，會後還有茶點。

教會圖書室

廿四日的福音聚會中，參加福音朋友共三百零四位。四十八位決志信主。八位弟兄、十七位姊妹於會後受浸。其中一部分是弟兄姊妹的家人。
爲加強照顧，本區由十二月八日開始，每主日上午十時半有初信聚會，與信息聚會同時進行。

本區在十一月廿五日起，實行一同使徒行傳，一日一章。

	主日 聚會	週二 聚會	家庭 聚集	開家 數目
尖沙咀	238	89	172	28
新蒲崗	266	100	193	18
觀塘	203	74	123	17
港島	181	66	141	30
荃灣	110	40	90	20
大埔	59	21	45	10
元朗	93	24	66	24

葫塘圖

過去三次福音聚會，來的朋友共一百七十人次，大部分是弟兄姊妹的家人。記名的有四十多位。

經過這些行動，在一些點上我們蒙了光照：

主曰我們交通到「如何禱讀」與「

(一) 性格要真、準、緊、不怕苦、不計代價。老資格的更應如此。爲作別人的榜樣。

本圖書室設置在天文台道會所四樓，多年，收集及購備了不少寶貴的屬靈書刊，以及各種講道錄音帶，供弟兄姊妹借用。近日購入新書如下：

本週報告

(一)十二月三日晚上七時正，全教會集會，
合在天文台道會所有事奉禱告交通。